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Vyhodnocení ankety 2.9.2010, FI – Těší mě, já jsem IS, Informační systém MU

Pohlaví 

1 Muž 20 

2 Žena 6 
 

 

 

 

 

 

 

Byla pro Vás prezentace přínosná? 

1 Ano 26 

2 Ne 0 
 

 

 

 

 



Byla prezentace časově přiměřená? 

1 Ano 23 

2 Ne, přivítal/přivítala bych kratší 1 

3 Ne, přivítal/přivítala bych delší 2 
 

 

 

 

Uvítali byste nějakou část prezentace podrobněji? 

1 Ano 1 

2 Ne 25 

 

 

 

Pokud byste uvítali nějakou část prezentace podrobněji, která by to byla? 

1 Registrace předmětů, zápis 1 
 

 

Vyhovovalo vám tempo výkladu? 

1 Ano 22 

2 Ne, bylo pomalé 2 

3 Ne, bylo rychlé 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Využijete poznatky získané během prezentace? 

1 Ano 24 

2 Ne 1 

3 Bez odpovědi 1 
 

 

 

Byli školitelé dobře připravení? 

1 Ano 25 

2 Bez odpovědi 1 
 

 

 

Obrátíte se na techniky v případě potřeby pomoci? 

1 Ano 18 

2 Ne 6 

3 Bez odpovědi 2 
 

 

 

Přivítali byste další případné školení? 

1 Ano 5 

2 Ne 19 
 

 

 



Máte nějaké další připomínky k prezentaci? 

ne, dozvěděl jsem se vše  

s prezentaciou som bol spokojny  

mozna v odpovedniku zavest vice mozmosti odpovedi.... spise ano, spise ne  

Mozna pridat v odpovedniku u nektrerych odpovedi vice moznosti jako treba "spise ano" ci 
"spise ne". 
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Vyhodnocení ankety 13.9.2010, FI – Těší mě, já jsem IS, Informační systém MU

Pohlaví 

1 Muž 23 

2 Žena 4 
 

 

 

 

 

 

 

Byla pro Vás prezentace přínosná? 

1 Ano 27 

2 Ne 0 
 

 

 

 

 



Byla prezentace časově přiměřená? 

1 Ano 23 

2 Ne, přivítal/přivítala bych kratší 3 

3 Ne, přivítal/přivítala bych delší 1 
 

 

 

 

Uvítali byste nějakou část prezentace podrobněji? 

1 Ano 2 

2 Ne 23 

3 Bez odpovědi 2 

 

 

Pokud byste uvítali nějakou část prezentace podrobněji, která by to byla? 

1 Registrace, zápis zkouškových termínů 1 

2 Průvodce studiem, co nás kdy čeká a kde to v ISu najdu 1 
 

 

 

 

 

 

 

Vyhovovalo vám tempo výkladu? 

1 Ano 25 

2 Ne, bylo pomalé 1 

3 Bez odpovědi 1 

 

 

 



 

Využijete poznatky získané během prezentace? 

1 Ano 27 

2 Ne 0 
 

 

 

Byli školitelé dobře připravení? 

1 Ano 27 

2 Ne 0 
 

 

 

 

 

Obrátíte se na techniky v případě potřeby pomoci? 

1 Ano 25 

2 Ne 2 
 

 

Přivítali byste další případné školení? 

1 Ano 3 

2 Ne 23 

3 Bez odpovědi 1 
 

 

 



Máte nějaké další připomínky k prezentaci? 
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Vyhodnocení ankety 15.9.2010, FI – Těší mě, já jsem IS, Informační systém MU

Pohlaví 

1 Muž 19 

2 Žena 5 
 

 

 

 

 

 

 

Byla pro Vás prezentace přínosná? 

1 Ano 21 

2 Ne 3 
 

 

 

 

 



Byla prezentace časově přiměřená? 

1 Ano 24 

2 Ne, přivítal/přivítala bych kratší 0 

3 Ne, přivítal/přivítala bych delší 0 
 

 

 

 

Uvítali byste nějakou část prezentace podrobněji? 

1 Ano 1 

2 Ne 22 

3 Bez odpovědi 1 

 

 

Pokud byste uvítali nějakou část prezentace podrobněji, která by to byla? 

1 O kreditech 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

Vyhovovalo vám tempo výkladu? 

1 Ano 22 

2 Ne, bylo pomalé 1 

3 Ne, bylo rychlé 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Využijete poznatky získané během prezentace? 

1 Ano 22 

2 Ne 2 
 

 

 

Byli školitelé dobře připravení? 

1 Ano 24 

2 Ne 0 
 

 

 

 

Obrátíte se na techniky v případě potřeby pomoci? 

1 Ano 16 

2 Ne 5 

3 Bez odpovědi 3 
 

 

 

Přivítali byste další případné školení? 

1 Ano 2 

2 Ne 22 
 

 

 

 



Máte nějaké další připomínky k prezentaci? 

Školení by mělo probíhat při zápisu. Přece jenom ted ukazovat zápis a registraci předmětů 
je zbytečné, když už to musel každý absolvovat. 
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Vyhodnocení ankety 17.9.2010, FI – Těší mě, já jsem IS, Informační systém MU

Pohlaví 

1 Muž 21 

2 Žena 4 
  

 

 

 

 

 

 

Byla pro Vás prezentace přínosná? 

1 Ano 24 

2 Ne 1 
 

 

 

 

 



Byla prezentace časově přiměřená? 

1 Ano 21 

2 Ne, přivítal/přivítala bych kratší 2 

3 Ne, přivítal/přivítala bych delší 2 
 

 
 

Uvítali byste nějakou část prezentace podrobněji? 

1 Ano 3 

2 Ne 21 

3 Bez odpovědi 1 

 

 

Pokud byste uvítali nějakou část prezentace podrobněji, která by to byla? 

1 Zasílání výsledků zkoušek 1 

2 Princip vyhledávání a řazení předmětů 1 

3 e-learning 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyhovovalo vám tempo výkladu? 

1 Ano 20 

2 Ne, bylo pomalé 1 

3 Ne, bylo rychlé 4 

 

 

 



 

Využijete poznatky získané během prezentace? 

1 Ano 25 

2 Ne 0 
 

 

 

Byli školitelé dobře připravení? 

1 Ano 24 

2 Ne 1 
 

 

 

 

Obrátíte se na techniky v případě potřeby pomoci? 

1 Ano 19 

2 Ne 6 
 

 

 

Přivítali byste další případné školení? 

1 Ano 9 

2 Ne 16 
 

 

 

 



Máte nějaké další připomínky k prezentaci? 

Tak snáď iba detaily pre vylepšenie, veď každý chceme rásť:  
- v posluchárni, kde prebiehala prezentácia bola prezentačka ďaleko a preto nebolo dobre 
vidno, na čo sa kliká. Nebol by problém a uvítal by som, keby priestor okolo myšky v 
nejakom rozmere bol zobrazovaný zväčšený niekde v rohu obrazovky. Dokonca je to 
myslím vo windowse pod položkou Lupa. Tak by študenti videli lepšie, na čo klikať.  
- prednášky by mal viesť rozhodne človek, ktorý tomu rozumie (čo bolo), ale zároveň 
človek, ktorý dokáže prezentovať. Zaujímavo, dostatočnou silou hlasu. Motivácia počúvať 
veľmi rýchlo klesala. Nudil som sa.  
- Väčšinu vecí by som pravdepodobne skôr uvítal ako nejakú rýchlu inštruktáž vo forme 
interaktívnej... niečo ako tutorial. Tam sa pozornosť prilepí viac a viac si človek aj zapamätá. 
Nespomenuté = uspokojivé. 
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